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Πανηγύρισε η Ιερά Μονή Παναγίας Ταϋγέτου 
(ΦΩΤΟ)
/ Ιερές Μονές

Το μοναστήρι της Παναγίας της Γιάτρισσας – Ταϋγέτου, της Ι. 
Μητροπόλεως Μάνης, το οποίο βρίσκεται σε υψόμετρο 1200 μ. 
και με ωραία θέα από την μία πλευρά τον Μεσσηνιακό κόλπο 
και από την άλλη τον Λακωνικό με ηγούμενο τον π. 
Χρυσόστομο Πανταζή, όπου φυλάσσει πνευματικές «βίγλες» 
όλους τους χρόνους, χειμώνες και καλοκαίρια, αγωνιζόμενος 
τον καλόν αγώνα της ορθοδόξου πίστεως, και φέτος το 2024 
γιόρτασε με την δέουσα εκκλησιαστική και μοναστηριακή τάξη 
το διήμερο 7 και 8 Σεπτεμβρίου την γιορτή των Γενεθλίων της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.

Δύο Ιεράρχες έλαβαν μέρος στην γιορτή μετά αρκετών κληρικών. Ο Σεβ. 
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Μητροπολίτης Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. Ιερόθεος προεξήρχε του Εσπερινού, του 
όρθρου και της Θ. Λειτουργίας και κήρυξε δις τον Θ. Λόγον. Ο δε επιχώριος 
Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος Γ’, ειδικότερα, χειροθέτησε σε 
πνευματικό – εξομολόγο τον π. Κωνσταντίνο Μαυρικάκη, βιολόγο, πατέρα, πέντε 
τέκνων και ετών 63, έδωκε δε, όπως κάμνει κάθε χρόνο, εφέτος το μετάλλιο τιμής 
της «Παναγίας Γιάτρισσας» αφ’ ενός μεν, στη κα Ειρήνη Γράψα, καθηγήτρια της 
Νεφρολογίας του ΕΚΠΑ και ιατρό στο Αρεταίειο Νοσοκομείο Αθηνών, αφ’ ετέρου 
δε, στον κο Ελισσαίο Χαλουλάκο, μάγειρα του Γηροκομείου της Μητροπόλεως 
Μάνης, επιβραβεύοντας την πίστη τους στο Θεό και την ευλάβειά τους στην 
Εκκλησία ως και την αφοσίωσή τους στο καθήκον τους και την προσφορά τους 
στον συνάνθρωπο. Επίσης, ειδικές προσευχές επτά τον αριθμό, ανεγνώσθησαν και 
ανεπέμφθησαν προς το Θεό μετά το πέρας της Λιτανείας, ήτοι: για την κατάπαυση 
κάθε ασθένειας, για την ανομβρία, για την μελαγχολία, για την συγκομιδή 
ελαιοκάρπου, για τους γονείς, για τους εκπαιδευτικούς και για τους πτωχούς 
συνανθρώπους μας.

Πλήθος προσκυνητών από την Μάνη, την Πελοπόννησο και από άλλες περιοχές 
προσήλθαν στο Μοναστήρι στη Χάρι της Παναγίας. Τέλος, παρέστησαν όλες οι 
αρχές του τόπου μας, ήτοι οι Βουλευτές Λακωνίας κ.κ. Δαβάκης και Γρηγοράκου, ο 
Δήμαρχος Αν. Μάνης κ. Ανδρεάκος, ο Δήμαρχος Άργους – Ορεστικού κ. 
Κεπαπτζόγλου, ο Ανώτατος Διοικητής Φρουράς Λακωνίας, Διοικητής ΚΕΕΜ, 
Ταξίαρχος κ. Αννετούδης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Λακωνίας, Ταξίαρχος κ. 
Τσιγαρίδης, ο Λιμενάρχης Γυθείου, Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. κ. Μοτσάκος, Αντιδήμαρχοι, 
δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι των Δήμων Ανατολικής και Δυτικής Μάνης, ο 
περιφερειακός σύμβουλος κ. Τζινάκος και το Σώμα απόδοσης τιμών του Δήμου Αν. 
Μάνης.
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